
 

Notulen ouderraadoverleg  

Datum:  maandag 17 oktober 2022  
Tijd:        20.00 - 21.30 uur  
Plaats:   Nicolette thuis 
Aanwezig:  Lieke Nillesen, Joep Peters, Carlijn van Thiel, Lotte Verschragen,  

Pascal van Borren, Irna Habing, Nicole Maassen en Nicolette Vermeulen 

 
 

1. Opening, welkom, vaststellen agenda 

Joep opent de vergadering. De agenda wordt goedgekeurd 

 

2. Verslag vorige vergadering 

Begroting nog even zo laten, eerst de opbrengst van de kledingactie afwachten. En dan ook 

kijken naar eventuele sponsoring. Later in de vergadering komen we hier nog op terug. 

 

3. Nieuws vanuit school 

• Cadeau voor de leerkrachten op de dag van de leerkracht is enorm gewaardeerd. 

Leerkrachten zijn erg enthousiast. 

• Vacature voor Joep staat open NPO en flexibele inzet. Dinsdag 22 november is laatste 

werkdag voor Joep. 

• Jolein is weer volledig begonnen. 

• Aafke komt weer terug na de kerstvakantie. Marloes gaat begin december met 

zwangerschapsverlof, vervanging voor haar is al geregeld uit de invallerspool. 

• Nicole is momenteel naast directrice ook nog teamleider. Al heeft ze wel intern enkele 

taken overgedragen aan Irna en Lucienne, waardoor dit voor Nicole goed te doen is. 

 

4. Werkgroepen 

• Sinterklaas: Eerste vergaderingen zijn geweest. Cadeaus en pepernoten zijn al binnen. 

Ook het vervoer voor de sint. Alles loopt al goed. 

• Carnaval: Werkzaamheden van de werkgroep en globale dagindeling zijn doorgenomen 

om Pascal een idee te geven. 

• Koningsspelen: Start later in het jaar 

• Avond4daagse: Start later in het jaar 

• Schoolreisje: Start later in het jaar 

• Groep 8: 1 feest en 1 musical voor alle 3 de groepen 8 klassen. (zonder groep 7). Budget 

nog even nakijken om rare boekhouding van vorig jaar te voorkomen. Aantal leerlingen 

in groep 8 is 54 kinderen. 

Irna zit in alle werkgroepen. Zij coördineert de werkgroepen ook. 



5. Financiën 

Kascontrole is geweest. Is goedgekeurd. Michiel Duikers zal volgend jaar ook weer 

controleren. Vrijwillige ouderbijdrage staat in de concept begroting op €39,- is 3 euro 

verhoogt ten opzichte van vorig jaar. Dit ook ivm de gestegen kosten en dus ook de 

boodschappen etc. 

Enkele posten aangepast gekeken naar de uitgaven van vorig jaar. 

Dit jaar schoolreisje XS i.p.v. schoolfeest. 

Kerstgroep vraagt misschien nog extra budget. Willen dit jaar geen eetfestijn. Wordt nog 

gekeken naar een alternatief hiervoor. 

Brief van belasting ontvangen, met daarin formulier of wij belasting moeten betalen. Carlijn 

vult deze in en verstuurd deze. 

 

6. Activiteiten 

• Kinderboeken week: boekenmarkt was leuk. Meer kinderen dan opgegeven. 

Kinderboekenweek was groot succes. Veel enthousiasme.  

• Kerst: Geen eten. Wel een activiteit 's avonds 

• Pasen: Irna spreekt een van ons tegen die tijd aan 

• Handbal-/voetbaltoernooi: groep 3/4 weinig aanmeldingen. Groep 5/6 is 1 team. Groep 7/8 

zijn 13 kinderen en ook 1 team. 

 

7. Ingebrachte punten:  

Bag2school: 20 oktober komt vrachtwagen om 10.00 uur. Irna is die dag aanwezig. 

En vanuit de OR is Lotte erbij. Kinderen uit groep 7/8b van Maria zullen 

helpen met sjouwen. 

Sponsoring:  Eerst de kledingactie afwachten. Daarna eventueel de Plus supermarkt 

navragen. 

Verhoging vrijwillige ouderbijdrage: Bag2school afwachten. Ervanuit gaan dat we € 0,  

  binnenhalen. Dan gaat deze naar €39. Kijken naar betaallink of QR-link om de 

   betalingen laagdrempeliger te maken. Irna gaat kijken wat mogelijk is. 

Carlijn           wil wel kunnen zien van wie betaling is.  

 

8. Rondvraag : 

geen 

 

9. To do: 

− Irna nagaan wat mogelijk is met betaallink of QR-link voor de ouderbijdrage. 

− Carlijn brief belastingdienst invullen. 

 

Volgende vergadering is donderdag 10 november om 20.00 op school - Jaarvergadering en 
Groepsouderoverleg 


